
Vulnérabilités :  N/S Donne 5 ** 

Donneur : Nord  Contrat :   6  = Entame :  D  Joueur : Ouest 

      D V 10 9      

      7 4      

      R 9 5      

      V 10 7 2       

 R 7 5 2  N    A 6  

 R D V 8 6 
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  A 10 9  

 A D 4    7 3  

 3  S    A R 8 6 5 4  

      8 4 6      

      8 3 2      

      V 10 8 6 2      

      D 9      

 

Donneur : Nord  Contrat :  6  = 

Entame : D  

Enchères :          

S O N E 

  P 1  
P 1  P 3  
P 3  P 3  
P 3 SA P 4  
P 4 SA P 5  
P 6  P P 

P    
 

Solution : 

3  : 6 belles cartes, main de 2ème zone  

3  : Au moins 5 cartes, forcing de manche 

3  : Soit un contrôle avec le fit , soit une force avec un problème à  

3 SA : un arrêt  au moins. Sans fit connu, il convient de dévaluer la main. 

4  : Contrôle, fit  implicite. Ce qui lève l’ambiguïté sur l’enchère de 3 .  

5  : 3 clés 

Roi ,  pour l’As, R , en défaussant un  et  coupé du V. Ils ne sont pas partagés 3-3 … pour le 9, puis 

le 10 pour vérifier la répartition 3-2 des atouts.  coupé de la D,  pour l’As, les 2  affranchis, pour 

défausser un  et un  et enfin  vers la D. 12 levées. 


